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NÁSOBENÍ A DĚLENÍ (3)  Tematický test MAT-DK

Sestavila: Mgr. Renáta Matúšková

1. Součin kterých činitelů je > 52?

a) 2 . 9 b) 6 . 9 c) 4 . 9 d) 3 . 9

2. Násobení a dělení v geometrii.  400 cm = ? m

a) 4 000 b) 40 c) 4 d) 400

3. Rozdělte 28 tulipánů do řádků po sedmi cibulkách. Kolik řádků tulipánů bude na záhoně?

a) 4 b) 5 c)  6 d)  7

9. Doplňte do obou příkladů téhož dělence.     ? : 3 = 6
                                                                         ? : 9 = 2

a)  18 b)  20 c)  12 d) 24

10. Jaké znaménko chybí v příkladě?   6 . 9  ?  7. 8

a) = b) > c) - d) <

4. Který z činitelů doplníte do příkladu?  8 . ? = 64

a) 5 b) 6 c) 7 d) 8

7. Které z čísel lze dělit číslem 7?

a) 12 b) 24 c) 42 d) 53

8. Odečtete-li od součinu čísel 7 a 9 číslo 24, jaké číslo dostanete?

a) 49 b) 51 c) 28 d) 39

5. Jaký bude podíl v příkladu?  72 : 8 = ?

a) 9 b) 7 c) 5 d) 3

6. Máte rozložit 36 kg jahod do 4 bedniček tak, aby v každé bylo stejně. Kolik kilogramů jahod 
    bude v jedné bedničce?

a) 10 b) 9 c) 8 d) 7


